

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 31 мая 2014 года обвиняемый пришел в продуктовый магазин, расположенный в селе Богородское Ульчского района, чтобы купить пиво. Когда он стоял в очереди, к нему обратился 52-летний мужчина, с просьбой дать немного денег. На этой почве между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшему 4 удара ножом в грудь. От полученных ранений мужчина скончался в машине скорой помощи. Во время следствия злоумышленник вину не признал. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/664499>